
Die DHE ist die Dienstleistungs-, Hotel- und Energiegesellschaft im Unternehmensverbund Diakonissenhaus Teltow.

Der  Unternehmenszweck  der  DHE  ist  die  Erbringung  von  sämtlichen  Dienstleistungen  in  den  Bereichen  Catering  und
Gebäudemanagement für die Verbundgesellschaften im Cluster Oder-Neiße, welche die Standorte Guben - Frankfurt (Oder) - Forst
(Lausitz) umfasst.

Zu den Aufgaben gehört vorwiegend die Essensversorgung der Patienten und des Personals für die verbundenen Krankenhausstandorte sowie
anderer Auftraggeber in der Region. Ein weiterer Zweig der Gesellschaft befasst sich mit der Gebäudereinigung der Krankenhäuser an den
Standorten des Clusters nach den erforderlichen Qualitätsstandards sowie die Übernahme von Transportdienstleistungen.

Für die Leitung der Gesellschaft suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Führungspersönlichkeit als

Betriebsleiter / Verwaltungsleiter (m/w/d)
mit der Bereitschaft zur Übernahme der Prokuraverantwortung
Unser Angebot

In dieser zentralen Leitungsfunktion gestalten Sie die strategische Ausrichtung der DHE maßgeblich mit und nehmen direkten Einfluss
auf die Weiterentwicklung des Unternehmens.
Neben einer der Verantwortung entsprechenden attraktiven Vergütung, erwartet Sie ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit der
Möglichkeit der stetigen Weiterentwicklung.
In den administrativen Bereichen Rechnungswesen/Controlling/Personalwesen/IT nutzen Sie die zentralen Dienstleistungsbereiche
des Diakonissenhauses Teltow und können sich somit auf die geschäftsfeld- und mitarbeiternahe Tätigkeit konzentrieren.
Ein Tätigkeitsfeld im Zusammenspiel von Gesundheitswesen und handwerklichen Dienstleistungen, das Ihnen abwechslungsreiche
Aufgaben und bereichsübergreifende Einblicke eröffnet sowie eine flexible Arbeitszeitgestaltung.
Eine wertschätzende Unternehmenskultur, engagierte Teams und die Verbindung aus fachlicher Professionalität und christlich-
diakonischen Werten prägen das tägliche Miteinander.
Sie erhalten Unterstützung bei der Wohnraumbeschaffung.
Möglichkeiten der Kinderbetreuung in einer kooperierenden Einrichtung am Standort Guben

Ihre Aufgaben
Als Betriebsleiter / Verwaltungsleiter (m/w/d) tragen Sie die Verantwortung für die operative Geschäftsebene und führen die
Bereichsleitungen der Küche, Reinigung und des Fahr-/Pforten-dienstes, schwerpunktmäßig an den Standorten Guben und Forst
sowie untergeordnet am Standort Frankfurt (Oder). 
Sie fungieren in allen betriebswirtschaftlichen und fachlichen Fragestellungen als Ansprechpartner und arbeiten dabei mit der
Geschäftsführung zusammen. Hierbei stellen Sie sich Nachfragen und bieten detaillierte Erläuterungen und Lösungsansätze.
Sie arbeiten ebenfalls eng mit den im Verbund der Gesellschaft zur Verfügung stehenden Ansprechpartnern zusammen und
identifizieren sich mit der diakonischen Ausrichtung der Organisation und überzeugen durch Ihr beteiligendes Führungsverständnis.

Ihr Profil
Sie bringen Berufserfahrung mit sowie einen Fach- bzw. Hochschulabschluss in den einschlägigen Bereichen.
Neben vergleichbarer Erfahrung im sozialen oder öffentlichen Bereich freuen wir uns auch über Interessenten aus dem Hotel- und
Gaststättengewerbe.
Sie bringen ebenfalls ein Grundverständnis für die Abläufe eines Versorgungsbetriebes, wie eines Krankenhauses oder
Pflegeheims/Sozialeinrichtung mit und haben Interesse an einer Zusammenarbeit mit allen relevanten Abteilungen.

Wir erwarten, dass Sie die diakonische Ausrichtung unseres Unternehmensverbundes unterstützen und mittragen. Die Mitgliedschaft in
einer christlichen Kirche ist erwünscht, jedoch keine Voraussetzung.

Ist Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.
Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter der Kennziffer 26_DHE_001_001 an

EVANGELISCHES DIAKONISSENHAUS BERLIN TELTOW LEHNIN
Dienstleistungszentrum
Fachbereich Personal
Lichterfelder Allee 45
14513 Teltow
personal@diakonissenhaus.de
Bei einer Bewerbung per E-Mail senden Sie uns Ihre Unterlagen im PDF-Format (max. 5 MB).

Unsere Hinweise zum Datenschutz im Rahmen Ihrer Bewerbung finden Sie unter www.diakonissenhaus.de/bewerberdatenschutz.
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